

## **В Приморском крае состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме аудио-конференц-связи**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством руководителя управления Владимира Фомина состоялось заседание коллегии следственного управления в режиме аудио-конференц-связи. В коллегии участвовали руководители районных и межрайонных следственных отделов, их заместители, старшие следователи, сотрудники аппарата следственного управления-члены коллегии.

На коллегии обсуждались вопросы о состоянии предварительного следствия, а также работы следственного управления в сфере рассмотрения обращений граждан и организаций, а также организации личного приема граждан.

С докладом выступил руководитель контрольно-следственного отдела Антон Кассихин. Он озвучил ряд замечаний, касающихся процессуальной деятельности территориальных следственных отделов. Кроме того, сообщил итоги работы следственного управления. Так, за 9 месяцев 2021 года следственным управлением окончено производством 1551 уголовное

---

дело.

На коллегии также заслушаны руководители территориальных следственных отделов. После этого с докладом выступил руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Елена Мананская. Она сообщила, что общее количество граждан, принятых в следственном управлении, составило 1717 человек. Непосредственно руководителем следственного управления осуществлен приём 196 граждан. На личном приеме заместителем руководителя следственного управления принято 77 граждан. Руководством территориальных следственных отделов принято на личном приёме 982 гражданина.

Итог коллегии подвел руководитель управления Владимир Фомин. Он ориентировал присутствующих на принятие дополнительных мер, направленных на улучшение качества работы по указанным направлениям, а также устранение имеющихся недостатков.

## Изображения



22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1622320>